

U svrhu provođenja natječaja „Jačanje kapaciteta OCD-a za odgovaranje na potrebe lokalne zajednice“ na području Grada Ploča, gradonačelnik Grada Ploča, objavljuje sljedeći

JAVNI POZIV

za iskaz interesa za pomoć pri pripremi projektnih prijedloga te sklapanja projektnog partnerstva s ciljem prijave na natječaj „Jačanje kapaciteta OCD-a za odgovaranje na potrebe lokalne zajednice“ UP.04.2.1.11

Pozivaju se svi predstavnici neprofitnih organizacija s područja Grada Ploča koje su osnovane sukladno Zakonu o udrugama, Zakonu o zakladama ili Zakonu o pravnom položaju vjerskih zajednica na iskaz interesa za pomoć pri pripremi projektnog prijedloga te sklapanja projektnog partnerstva s ciljem prijave na natječaj „Jačanje kapaciteta OCD-a za odgovaranje na potrebe lokalne zajednice“ UP.04.2.1.11 koji je objavio Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske.

Pozivaju se svi predstavnici udruga poslodavaca i sindikata koji su osnovani sukladno Zakonu o radu te ustanova osnovanih sukladno Zakonu o ustanovama s ciljem sklapanja projektnog partnerstva prilikom prijave na natječaj „Jačanje kapaciteta OCD-a za odgovaranje na potrebe lokalne zajednice“.

Glavni ciljevi natječaja su jačanje kapaciteta OCD-a aktivnih u lokalnim zajednicama za provedbu aktivnosti prilagođenih lokalnim problemima te unaprjeđenje kapaciteta organizacija civilnog društva za pružanje učinkovitog odgovora na potrebe lokalne zajednice u kriznim situacijama.

Na natječaj „Jačanje kapaciteta OCD-a za odgovaranje na potrebe lokalne zajednice“ je moguća prijava neprofitnih organizacija kroz dvije skupine za financiranje:

- a) U prvoj skupini za financiranje mogu se prijaviti isključivo udruge u projektnom partnerstvu s drugom udrugom, zakladom, pravnom osobom vjerskih zajednica, udrugom poslodavaca, sindikatom, ustanovom ili jedinicom lokalne i područne (regionalne samouprave), pod uvjetom da su ukupni prihodi udruge prijavitelja u prethodnoj godini manji od 500.000,00 kuna, da udruga dosada nije provodila projekte sufinancirane sredstvima iz EU fondova kao nositelj te da je upisana u Registar udruga te Registar neprofitnih organizacija najmanje 6 (šest) mjeseci prije podnošenja projektnog prijedloga.
- b) U drugoj skupini za financiranje moguća je prijava udruge, zaklade ili pravne osobe vjerske zajednice koje ne mogu biti prijavitelji u sklopu prve skupine, a koje su upisane u Registar neprofitnih organizacija najmanje 1 (jednu) godinu prije podnošenja projektnog prijedloga.

Prijaviti se može neograničen broj neprofitnih organizacija te se pritom lista prvenstva utvrđuje prema redoslijedu iskaza interesa i operativnim kapacitetima gradske uprave Grada Ploča.

Iskazi interesa dostavljaju se u roku 8 (osam) dana na: pisarnica@ploce.hr. Potrebno dostaviti podatke o neprofitnoj organizaciji koja se prijavljuje i kontakt podatke odgovorne osobe.

Ovaj Poziv objavljuje se na web stranici Grada Ploča (www.ploce.hr) i na oglasnoj ploči Grada Ploča (prizemlje zgrade gradske uprave, Trg kralja Tomislava 23, 20340 Ploče).

KLASA: 008-02/21-01/001
URBROJ: 2165-02-20-1
Ploče, 26. siječnja 2021. godine



Gradonačelnik
Mišo Krstičević